

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

24小时 新闻热线 31627592 订户热线:86830707

中国移动通信 CHINA MOBILE
欢迎提供 新闻线索

24小时 新闻热线 15805370110

暖气阀损坏,楼顶天天“下雨”

物资局宿舍3号楼漏水一周多,居民呼吁赶紧维修

本报济宁12月21日热线消息(见习记者 韩玉贤) 20日,物资局宿舍3号楼的居民王先生向本报反映,他所住的楼,楼顶不停地滴水,天天像下小雨似的,楼下积了大片的水,已有一周多时间。

20日下午,记者在物资局宿舍3号楼附近看到,该楼顶正在漏水,楼前的地面上积了一大片水。“今天中午我孙子就不小心在这滑倒了,脸都破了,青了一大片。”王先生告诉记者,这个楼顶漏水情况已

经持续了一周多的时间,每天楼下的过道上都跟下小雨一样,住户只好靠着楼边躲着走。

王先生介绍,这几天天气还比较暖和,只是滴水和积水,所以影响还不大,“前几天冷的时候,这路面就都

结上了冰,住户路过时只要一不小心就会滑倒,特别是老人和孩子经过这里的时候非常危险,那几天天天有四五个人滑倒。天气预报报着过几天又要冷了,又得结冰。”居住在物资局宿舍3号楼的住户周女士介绍,由于

该小区属于物资局宿舍没有物业公司,小区的住户也不知道该找哪个部门解决这个问题。

记者拨打12319热线反映了这一情况。热线工作人员介绍,经过东郊热力工作人员检查,物资局宿舍3

号楼楼顶之所以往下滴水,是因为楼顶暖气的排气管道损坏。由于宿舍内的排气管道产权属于物资局,只能由物资局进行维修。目前,12319热线工作人员已与物资局后勤的工作人员取得了联系,将尽快进行维修。

癫痫病患者车上发病 公交女司机冷静施救

本报济宁12月21日热线消息(记者 陈鸿儒) 19日晚,一青年男子乘坐公交车时突发癫痫,不停抽搐,女司机韩滕滕冷静地对其进行了急救,并让乘客拨打120求助,该男子获救。

12月19日晚7点20分左右,韩滕滕开着8路公交车行驶到儿童乐园时,车上后排有乘客突然大喊“停车”。她见情况有异,立刻将车停在路边,走到后面,只见最后一排座上一个男青年不停地抽搐,浑身发抖,牙

齿紧咬。她立刻上前把男青年的腿弯起,掐住他的人中,不断呼唤,并让旁边的一位乘客拨打120求助。又从该男青年的包里找到他的手机,试图与他的家人联系。几分钟后,男青年逐渐恢复了意识,这时120急救车也赶到了现场。韩滕滕将他搀下公交车,交给了急救人员,并把他的随身物品做了交代。然后,她回到车上继续开车。

“当时我也很害怕,幸好以前遇到过一次,有点经验。”韩滕滕说。

私企员工搞“兼职” 下班专偷电动车

本报曲阜12月21日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 胡勇 孔猛) 曲阜刘某某下班后却“兼职”当梁上君子,多次作案偷盗电动车。21日凌晨,作案时被巡逻人员当场抓获。

12月21日凌晨,曲阜某小区值班人员正在小区内巡逻时,发现两名青年男子正在撬一辆电动车,立即上前盘问。两名男子谎称车钥匙丢了,正想把车撬开。但问其住几号楼,两人却支支吾吾,并趁巡逻人员不备逃跑。巡逻人员追上去将其中一人抓获,另一人逃脱。

巡逻人员立即打电话报警,曲阜市公安局东关派出所民警迅速赶到现场,并当场查获电动车一辆,作案用钳钳等工具一宗,并将该名男子带回派出所调查。经审问,该盗窃人员系曲阜市人,姓刘,在曲阜一私企工作,为了搞钱,打起了偷盗电动车的主意。据刘某某供述,他已伙同他人盗窃了6辆电动车,价值9000余元,藏匿在曲阜一出租房内。

东关派出所民警已将盗窃的6辆电动车全部追回。目前刘某某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



安装广告牌,装修工触电困房顶

12月20日16时24分,微山消防大队接到报警,该县城区十七中附近一名装修工人在商店房顶安装广告牌时触电,由于没有楼梯,请求消防救援。微山消防大队官兵将救援车上的单杠梯改装成救援担架,用绳索将伤者固定在担架上,然后几名战士配合,慢慢将伤者抬下房顶,并交给现场等候的120急救人员送往医院进行救治。

本报记者 陈鸿儒 本报通讯员 朱喆 摄影报道



●热线电话

2321134 15805370110

1.金乡县张女士问:她父亲今年49岁,五年前下岗,在取20多年时间,单位没有和其签订劳动合同,也没有保险福利,现在如何办理养老保险。

12333回复:申请人持身份证、户口本到户口所在地养老保险处办理养老保险即可。受雇者和用人单位发生劳动纠纷之日起2年内可到当地劳动部门,处理劳动纠纷,张先生已离开原单位5年,劳动部门已不能受理,可

走法律程序维权。

2.汶上县宋女士问:她是汶上县农村户口,丈夫是四川人,孩子户口也在四川,现想把孩子户口随母迁回汶上,能否办理?

济宁市公安局户籍科回复:夫妻双方有一方户口是家庭户的,其子女户口必须落到家庭户一方。宋女士户口若是集体户,要看所在村委是否接受孩子户口才能办理,具体事宜请咨询当地户政部门。 值班记者 岳茵茵

垃圾堆路面两月无人清

位于丰泰中学北侧,经常有人焚烧

本报济宁12月21日热线消息(记者 陈鸿儒) 21日,记者接到读者热线电话反映,济宁市丰泰中学北侧的路上堆满了垃圾,经常有人焚烧,产生的刺鼻气味随风飘散,严重影响了附近小区居民和丰泰中学的学生生活、学习。

21日中午,记者在现场看到,丰泰园小区门前西侧的新元路上堆满了垃圾,仅路北侧有两米宽的路面没有垃圾。垃圾堆上到处是焚烧过的痕迹,还有几处正在冒烟,一走近就闻到一股刺鼻的臭味。住在附近的王女士说:“这

片垃圾已经有两个月没人管了,附近的人都往这倒垃圾,经常有人点火烧,我们都不敢开窗户。”

丰泰中学一名刚刚放学的初二学生告诉记者:“这里天天烧垃圾,我们在教室里就能闻到,很呛。”垃圾堆紧靠着丰泰中学的北墙,一刮北风烟就往学校里飘,教室不敢开窗户,在户外上体育课时也被熏得非常难受。前来接孩子的张先生说,他上小学二年级的儿子被熏得经常咳嗽,前几天刚刚打完针,“虽然不一定是烟熏的缘故,但是离学校这么近,这

肯定是不合理的!”

记者来到附近的三郭社区居委会,一值班人员说,垃圾清理不归居委会负责,只是由居委会统一缴纳卫生费,由环卫人员统一进行清理。

记者电话联系了洸河街道办事处吴主任,他解释,由于丰泰园小区还未配备物业公司,很多回迁户又刚搬过来,造成生活垃圾增加,原来负责清理垃圾的工人工作量也相应增加了。造成了垃圾堆积严重。办事处正在联系清理,这几天就将把垃圾全部运走。